

Consultas Realizadas

Licitación 438932 - CONTRATACIÓN DIRECTA N° 09/2024 - "ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA ENDOSCOPIA DIGESTIVA (EDA) PARA EL HOSPITAL GENERAL DE LUQUE"

Consulta 1 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	09-04-2024
<p>- Procedimiento de devolución: Las muestras de los no adjudicados serán devueltas al oferente una vez culminado el proceso licitatorio por el Dpto. de Compras Menores de la DOC; en tanto que las muestras de los ítems adjudicados quedarán en resguardo en la Dirección General de Gestión de Insumos Estratégicos en Salud y una vez emitida la orden de compra serán remitidas a los lugares indicados para la entrega y verificación a la hora de la recepción de los bienes adjudicados, a fin de que los mismos coincidan exactamente con dichas muestras. SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE SI PODRÍAN AGREGAR LA FORMA DE DEVOLUCIÓN DE LAS MUESTRAS ADJUDICADAS YA QUE NO INDICA EN EL APARTADO, SERIA ESENCIAL COLOCAR UN PLAZO DE 5 O 10 DÍAS PARA EL RETIRO, LUEGO DE HABER RECEPCIONADO Y VERIFICADO LA CANTIDAD SOLICITADA EN LA ORDEN DE COMPRA.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-05-2024
<p>Favor ajustarse a la Adenda N° 5.</p>		

Consulta 2 - ÍTEM 1 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	11-04-2024
<p>DONDE DICE: Alambre guía biliar p/endoscopia digestiva de 0.035", de 450 a 480 cm de largo, con punta recta: Punta flexible y con 20 a 30 cm de cubierta hidrofílica. Con marcas indicadoras endoscópicas. Descartable</p> <p>FAVOR MODIFICAR A:</p> <p>Alambre guía biliar p/endoscopia digestiva de 0.035", de 450 a 480 cm de largo, con punta recta: Punta flexible y con 7 cm o más de cubierta hidrofílica. Con marcas indicadoras endoscópicas. Descartable.</p> <p>Lo solicitado es a fin de permitir la participación de más de una sola marca, posibilitando la libre concurrencia y de esa manera obtener ofertas más convenientes para la convocante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-05-2024
<p>Favor ajustarse a la Adenda N° 5.</p>		

Consulta 3 - ÍTEM 2 - Especificaciones Técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	11-04-2024
DONDE DICE: ESFINTERÓTOMOS PARA ESFINTEROTOMÍA ENDOSCÓPICA, VAINA DE 7 FRENCH: Precurvado; Triple Lúmen; Para Guías De 0,035 Pulgadas. Con Punta Radiópaca. Desechable		
FAVOR MODIFICAR A:		
ESFINTERÓTOMOS PARA ESFINTEROTOMÍA ENDOSCÓPICA, VAINA DE 4,5 FRENCH EN ADELANTE: Precurvado; Triple Lúmen; Para Guías De 0,035 Pulgadas. Con Punta Radiópaca. Desechable.		
Lo solicitado es a fin de permitir la participación de más de una sola marca, posibilitando la libre concurrencia y de esa manera obtener ofertas más convenientes para la convocante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-05-2024
Favor ajustarse al PBC		

Consulta 4 - MUESTRAS

Consulta	Fecha de Consulta	11-04-2024
Solicitamos a la convocante que en el caso de cotizar en diferentes ítems el mismo material y/o insumo, pero de distintas dimensiones, se aceptará la presentación de uno de ellos, debiendo ajustarse exactamente al ítem para el cual se entrega la muestra. ajuntado a la misma una Declaración Jurada que se entregara el mismo productos de la misma calidad, marca y medida solicitada en el PBC.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-05-2024
Favor ajustarse a la Adenda N° 5.		

Consulta 5 - Item 1 al 8

Consulta	Fecha de Consulta	12-04-2024
Solicitamos a la convocante analizar los precios de referencia. Ninguno de los Items están actualizados. no se deben de tomar de ID anteriores ya que son viejos y estos insumos son importados. Favor pueden tomar como referencia del ID 419102 que es mas actualizado por ejemplo, como nuevamente pedir a los proveedores para no estar por encima del referencial y que los items se declaren desiertos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-05-2024
Favor ajustarse al PBC.		

Consulta 6 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	12-04-2024
Donde dice en las EETT: Punta flexible y con 20 a 30 cm de cubierta hidrofílica. Con marcas indicadoras endoscópicas. Descartable. Solicitamos a la Convocante ampliar los rangos y que esta sea: Punta flexible y con 5 a 30 cm de cubierta hidrofílica. Con marcas indicadoras endoscópicas. Descartable.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	09-05-2024
Favor ajustarse a la Adenda N° 5.		

Consulta 7 - Precios de Referencia

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2024
Solicitamos amablemente a la convocante, verifique los precio de referencia, hemos constatado a través del dictamen de análisis de precio que se han utilizado precios de adjudicaciones del 2021 o sea licitaciones de hace 3 años, y por ende ya esta fuera del precio del mercado		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-05-2024
FAVOR AJUSTARSE AL PBC		